
 

Câmara Municipal de Arraiolos
_____________

ACTA Nº. 15/2007

Aos vinte e cinco dias do mês de Julho de dois mil e sete, reuniu a Câmara Municipal de
Arraiolos, na sala de reuniões do edifício dos Paços do Concelho

Estiveram presentes:

PRESIDENTE:
Jerónimo José Correia dos Loios

VEREADORES: 
Armando António Isidro de Oliveira
António Manuel Dores Ramalhinho
Francisco Miguel Correia Fortio

FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:
Sílvia Cristina Tira Picos Pinto

HORA DE ABERTURA:
Pelas quinze horas e trinta minutos, foi pelo sr. Presidente declarada aberta a reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA:

Foi lida e aprovada por unanimidade, a acta da reunião anterior.

De seguida, foi colocada à consideração de todos a proposta de ordem de trabalhos, a
qual havia sido distribuída por todos os membros conforme estipula o nº. 3 do artº. 87º. da Lei
169/99 de 18 de Setembro.

A proposta foi aprovada, por unanimidade.

1. Apreciação da situação financeira;

2. Ratificação de despacho;

3. Subsídios;

4. Transportes Escolares;

5. Construção do Parque Escolar de Arraiolos – Edifício EB1 + JI de Arraiolos –
Novo plano de trabalhos;

6. Empreitada de pavimentação do Caminho Municipal nº. 1016, Tramo 1
(Santana do Campo – E.R. nº. 370) – Aprovação da minuta de contrato;

7. Zona Industrial de Arraiolos – Reversão de lote;

8. Loteamento Municipal Quinta do Grilo, em Vimieiro – Anulação de atribuição;
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9. Plano Municipal de Defesa da Floresta Contra Incêndios – Protocolo de
colaboração com a Florasul;

10. Programa Municipal de Apoio à Reabilitação de Habitações Degradadas para
Estratos Sociais Desfavorecidos.

1. APRECIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA:
A Câmara tomou conhecimento do resumo diário de tesouraria datado de 24/07/2007, cujo total
de disponibilidade é de quinhentos e cinquenta e três mil novecentos e setenta e três euros e
dezanove cêntimos.

2. RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:
A Câmara deliberou por unanimidade, ratificar o despacho exarado pelo sr. Presidente
relativamente ao deferimento, de acordo com o parecer da DAUSU, do pedido apresentado por
Francisco Jorge Pires Salgueiro, residente em Vale do Pereiro, relativamente à constituição de
hipoteca sobre o lote nº. 19 do Loteamento Municipal de Vale do Pereiro.

3. SUBSÍDIOS:
Conforme informação da DASC, a Câmara atribuiu os seguintes subsídios:
– Centro Social Recreativo de Cultura e Desporto de Igrejinha – 500,00€ (quinhentos euros),

para comparticipação nas despesas com ATL – Actividades de Tempos Livres durante o mês
de Agosto;

– Associação Cultural Casa das Artes de Arraiolos – 4.500,00€ (quatro mil e quinhentos euros),
destinando-se 3.500,00€ para aquisição de equipamento de ar condicionado e o restante para
aquisição de materiais para projecto de Tempos Livres para crianças;

– Filipe Miguel Arnaud Pequito – 900,00€ (novecentos euros), pela participação em
representação da Selecção Nacional nas competições oficiais da Federação Internacional de
Esgrima – Campeonatos da Europa e do Mundo (integrado no nº. 2.1.2., alínea a) do
Regulamento “Atletas de Alta Competição”).

4. TRANSPORTES ESCOLARES:
Submetido à reunião relatório referente ao concurso mediante procedimento por negociação sem
publicação prévia de anúncio para adjudicação dos circuitos especiais-transportes escolares para
o ano lectivo 2007/2008.
Após análise de toda a documentação, a Câmara deliberou por unanimidade, adjudicar os
circuitos, conforme mapa incluído no dito relatório, cuja transcrição se dispensou ficando
arquivado na pasta auxiliar de actas/2007, sob o nº. 25.
Foi igualmente dispensada a audiência prévia dos concorrentes, nos termos do artº. 108º, nº. 4
do D.L. 197/99, de 08 de Junho.

5.... CONSTRUÇÃOCONSTRUÇÃOCONSTRUÇÃOCONSTRUÇÃO DODODODO PARQUEPARQUEPARQUEPARQUE ESCOLARESCOLARESCOLARESCOLAR DEDEDEDE ARRAIOLOSARRAIOLOSARRAIOLOSARRAIOLOS –––– EDIFÍCIOEDIFÍCIOEDIFÍCIOEDIFÍCIO EB1EB1EB1EB1 ++++ JIJIJIJI DEDEDEDE
ARRAIOLOSARRAIOLOSARRAIOLOSARRAIOLOS – NOVO PLANO DE TRABALHOS: – NOVO PLANO DE TRABALHOS: – NOVO PLANO DE TRABALHOS: – NOVO PLANO DE TRABALHOS:
Atendendo ao atraso verificado na obra de construção do Parque Escolar de Arraiolos “Edifício
EB1 + Jardim de Infância”, foi solicitado à empresa CONDOP – Construção de Obras Públicas,
S.A. a apresentação de um novo plano de trabalhos que, até à presente data, não respondeu.
Face à situação, os serviços de fiscalização emitiram um novo plano de trabalhos constatando
atraso por parte da empresa no cumprimento na execução da obra.
Após apreciação do assunto, a Câmara aprovou, por unanimidade, o novo plano de trabalhos,
devendo nos termos do nº. 2 do artº. 161º. do Decreto-Lei 59/99, de 02/03 ser notificado à
empresa.
O documento ficará arquivado na pasta auxiliar de actas/2007, sob o nº. 26.
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6. EMPREITADA DE PAVIMENTAÇÃO DO CAMINHO MUNICIPAL Nº. 1016, TRAMO 1
(SANTANA DO CAMPO – E.R. Nº. 370) – APROVAÇÃO DA MINUTA DE CONTRATO:
Deliberou a Câmara por unanimidade, aprovar a minuta do contrato a celebrar com a empresa
CONSTRADAS – Estradas e Construção Civil, SA, relativo à empreitada em título, cujo teor se
dispensou a sua transcrição ficando arquivada na pasta auxiliar de actas/2007, sob o nº. 27.
Foram igualmente delegados poderes no Sr. Presidente para outorgar o mesmo.

7. ZONA INDUSTRIAL DE ARRAIOLOS – REVERSÃO DE LOTE:
Tendo em conta a informação técnica emitida pelo GADE, a Câmara deliberou por unanimidade,
que fosse revertido para a posse do município o lote nº. 38 da Zona Industrial de Arraiolos,
adquirido pelo sr. Manuel João Ramos da Silva, residente em Santana do campo, face ao
incumprimento dos prazos contratuais estabelecidos por escritura de compra e venda.
Foram ainda conferidos plenos poderes ao sr. Presidente para outorgar a competente escritura.

8. LOTEAMENTO MUNICIPAL QUINTA DO GRILO, EM VIMIEIRO – ANULAÇÃO DE
ATRIBUIÇÃO:
A Câmara deliberou por unanimidade, deferir os seguintes pedidos:
 De Luís Manuel Pinheiro Boneca, residente em Vimieiro, relativamente à anulação da atribuição

do lote nº. 42 do Loteamento Municipal da Quinta do Grilo, em Vimieiro.
 De Sara Cristina Figueiredo Pé-Leve, residente em Vimieiro, relativamente à anulação da

atribuição do lote nº. 39 do Loteamento Municipal da Quinta do Grilo, em Vimieiro.
Os lotes foram atribuídos em reunião de 18/04/2007.

9. PLANO MUNICIPAL DE DEFESA DA FLORESTA CONTRA INCÊNDIOS – PROTOCOLO DE
COLABORAÇÃO COM A FLORASUL:
Atendendo à informação da DAUSU, a Câmara deliberou por unanimidade, que fosse celebrado
protocolo de colaboração com a Florasul – Associação de Produtores da Floresta Alentejana,
com vista à elaboração do Plano Municipal de Defesa da Floresta Contra Incêndios conformo o
previsto no artº. 10º. do Decreto-Lei 124/2006, de 28 de Junho e na Portaria 1139/2006, de 25 de
Outubro.
Os custos estão estimados em treze mil euros.
Foram ainda conferidos plenos poderes ao sr. Presidente para outorgar o competente protocolo.
O documento ficará arquivado na pasta auxiliar de actas/2007, sob o nº. 28.
 
10. PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À REABILITAÇÃO DE HABITAÇÕES DEGRADADAS
PARA ESTRATOS SOCIAIS DESFAVORECIDOS:
Submetido à reunião processo de candidatura ao Programa em título, o qual se encontra
devidamente instruído conforme o regulamento em vigor.

• Proc. 29/PMARHD – em nome de Maia da Conceição Palaio – imóvel sito no Bairro Serpa
Pinto, 67 - Arraiolos – substituição de cobertura – comparticipação proposta: 7.400,00€;

Após análise do parecer emitido pela Comissão técnica, deliberou a Câmara, por unanimidade,
aprovar a comparticipação.

E não havendo mais nada a tratar foi declarada encerrada a reunião, pelas dezassete horas e
trinta minutos, de que se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelo sr. Presidente e
subscrita por mim_______________________________________________(Técnica
Profissional) que a redigi e dactilografei.

___________________________
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